

学校召开校园建设工程管理工作会议

为加快推进基础设施升级，提高服务保障效能，10月17日，副校长杨明刚主持召开校园建设工程管理工作会议。校园建设工程领导小组成员、各院部负责人参加会议。

杨明刚指出，基础设施是学校办学资源的核心要素，是支撑学校高质量发展的关键条件，校园建设工程管理系统是推动工程规范管理的有效手段。就做好下一阶段工作，杨明刚强调，一是要提高政治站位，统一思想认识。建设工程领导小组承担决策咨询重要作用，要齐心协力，科学规范推进基础设施提档升级，服务学校高质量发展。二是要注重工作协同，形成工作合力。要加强组织协调，强化协同配合，形成各司其职、各负其责、齐抓共管、运转高效的工作格局。三是要重视提前谋划，做好项目规划。工程建设时间跨度长，涉及流程多，要按照“工作任务化、任务项目化、项目清单化”思路，统筹兼顾，提前谋划，留足工作余量，确保项目建设高效有序开展。四是要落实一岗双责，加强廉政建设。要树立流程意识、合同意识、法律意识，守住生产安全底线，建设廉洁工程。

会上，就校园建设工程管理系统进行了说明，讨论了《校园建设工程管理办法（修订稿）（征求意见稿）》和2024年度重点工程。

